

УТВЕРЖДАЮ:

Председатель регионального отделения
«Федерация дартс России» по Омской
области»

_____ Е.П. Есипов
«___» 2025 г.

СОГЛАСОВАНО:

Директор ООО «Лига Профессиональных
Тренеров»

_____ М.В. Романенко
«___» 2025 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении корпоративных соревнований по дартс, в рамках Сибирской
Корпоративной Лиги.

2025 год

I. Общие положения

Соревнования проводятся согласно правилам вида спорта «дартс» с целью:

- пропаганды здорового образа жизни;
- популяризации и развития дартс, выявления сильнейших спортсменов среди организаций Омской области, присвоения соответствующих спортивных разрядов;

II. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 31 января 2025 года, по адресу: г. Омск, ул. 27 Северная, 73
Начало соревнований 10-00

Организаторы мероприятия

Общее руководство проведением соревнований осуществляют Омское Региональное отделение ОФСОО «Федерация Дартс России», ООО «Лига Профессиональных Тренеров». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию в составе: главный судья, Е.П.Есипов.

Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К соревнованиям допускаются все спортсмены (спортсмены профессионалы, спортсмены любители, спортсмены, с ограниченными возможностями здоровья) Наличие у участников и судей спортивной формы – обязательно.

III. Программа соревнований

1. Выполнение упражнений:

- «Набор очков».

10 серий по три дротика.

Цель игры: Набрать максимальное количество очков за 10 подходов (30 дротиков).

Система розыгрыша определяется исходя из количества команд. (групповой этап, круговая система, олимпийская с двумя поражениями) Команда Победитель определяется по наибольшему количеству очков. При равенстве очко побеждает бросивший один дротик ближе к центру.

Мужчины и женщины соревнуются вместе.

Состав команды 4 участника не зависимо от пола.

IV. Награждение

Победители и призёры соревнований, награждаются медалями, дипломами и призами от партнеров Сибирской Корпоративной Лиги.

Предварительные заявки подаются в Оргкомитет до 20.01.2025 г.,
по тел/ 8 983 563 4535 Романенко Максим. ligatrenerov@gmail.com

Условия финансирования

Основными источниками финансирования являются стартовый взнос с команд участников турнира: 4000 рублей с команды.

VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил по виду спорта.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04

декабря 2007 года №329- ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года.

Обязательным условием при проведении соревнований является наличие квалифицированного медицинского персонала.

Организаторы соревнований оставляют за собой право дисквалифицировать участника по результатам медицинского осмотра или за поведение, не соответствующее спортивной этике.

Ответственность за жизнь, здоровье и поведение участников во время проведения соревнований возлагается на представителей команд.
